



В г. Семилуки 30-летний местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему ребенку

02 августа 2014 года в ГУЗ «Воронежская областная детская клиническая больница №2» доставлен 3-летний мальчик с диагнозом «закрытый линейный перелом левой теменной кости, ушиб головного мозга». Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, в отношении малолетнего). Установлено, 02 августа, около 23 часов, 30-летний мужчина со своей сожительницей и ее малолетним сыном возвращались домой от знакомых, где распивали спиртные напитки. Находясь около одного из домов по ул. Крупской г. Семилуки между мужчиной и его сожительницей произошел конфликт из-за того, что последняя отказывалась передать супругу ключи от его автомобиля, в связи с нахождением мужчины в состоянии алкогольного опьянения. В ходе ссоры мужчина поднял малолетнего сына сожительницы над собой и отпустил из рук, мальчик упал на спину, ударившись об асфальт головой. С полученными телесными повреждениями ребенок доставлен в медицинское учреждение. В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/794174>